
 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية                                
 وزارة التربية الوطنية

          طـتو الم الثالثةالمستوى:                                          رق  ــــمديرية التربية لولاية الجزائر ش  

  0202/0202 :المو م الدرا ي                                                                           

  ــــــاعتـــان  ة:د  ـــالم                            للفصل الأولالريـــــــاضـــــيات  ة:في ماد   نموذج إمتحان

  :التمرين الأول

𝐴            حيث : 𝐹و  Eاليك العددان  = [−6 − (4 − 9) + (−12)] + (−2) 𝐵 = (−5) × (−6) × (+2.5)                                    

 عدد طبيعي.  Bعدد صحيح نسبي و  Aبين أن  .1

 ثم  معاكسه.  𝐴𝐵العدد  أعط مقلوب .2

, 𝐵  و  𝐶  : ثانيالتمرين ال 𝐴     : أعداد حيث 

  , 𝑩 = (𝟒𝟓 − 𝟑) × (−𝟏𝟗 )      ,       𝑪 =   −𝟕𝟒  + 𝟑𝟒 ÷ 𝟒−𝟖 

 ط.ثم أكتب الناتج على شكل عدد ناطق مبس  𝐵و   𝐴أحسب كل من  (1

𝐅 عدد طبيعي حيث :هو  F العدد بيّن أن (2 = (−𝟏𝟓) × (𝟐𝟓 − 𝟓𝟑) 

 .ناطقعدد  𝐶بينّ أن  (3

𝑬𝑭  مثلث حيث :  𝑬𝑭𝑮 : ثالثالتمرين ال =  𝟒 𝒄𝒎 ;  𝑬𝑮 = 𝟑 𝒄𝒎 ;  𝑭𝑮 =  𝟓 𝒄𝒎. 𝑴   و𝑵  منتصفي[𝑬𝑮]  و[𝑭𝑮]  ،على الترتيب𝑯  نظيرة𝑴  بالنسبة إلى𝑵. 

 أنشئ الشكل. (1

 . متوازيان (𝐸𝐹)و   (𝑀𝑁)المستقيمين  أثبت أن (2

 .𝐸𝐹𝐻𝑀استنتج طبيعة الرباعي  (3

 

  2من  1صفحة 

𝑨 = 𝟕𝟑 + 𝟖𝟏𝟓𝟒𝟔  

سى جلابي بن عي الأستاذ:  




